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5. Stredná kvadratická chyba uhla meraného v n - 
laboratórnych jednotkách

LABORATÓRNA JEDNOTKA

STANICA TEODOLIT POSTAVENÝ NA: statíve

STANOVISKO TEPLOTA:

l´ 1 = ( 1 + 2 + 5 + 6 ) / 4

l´ 2 = ( 3 + 4 + 7 + 8 ) / 4

l  = ( l´1 + l´2 ) / 2

d  = l´ 1 - l´ 2

3. Výpočet opráv

v i = L  - l i

4. Stredná kvadratická chyba jednej laboratórnej 
jednotky

[vv]

1. Stredná náhodná chyba                   
laboratórnej jednotky 

2. Vyrovnaný uhol

m o = d  / 2

L  = [ l  ] / n

Výpočet charakteristík presnosti                         pre 
n = 2 - laboratórne jednotky
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